

Модернизация Узбекистана вселяет уверенность инвесторам в дальнейшем укреплении сотрудничества

В V Международном форуме выпускников Московского государственного института международных отношений, который проходит в Ташкенте, принимает участие эксперт, старший партнер, управляющий директор компании BCG Владислав Буденко.

Он дал интервью корреспонденту ИА «Дунё»:

- Компания BCG сотрудничает с Узбекистаном более двух лет. Наша деятельность связана с повышением инвестиционной привлекательности и модернизацией экономики страны, разработкой отраслевых стратегий и другими аспектами.

За время работы мы пришли к заключению, что Узбекистан, обладающий огромным потенциалом, становится весьма привлекательным. Модернизация страны вселяет инвесторам уверенность в том, что их капиталы не будут подвергаться риску, а будут только приумножаться.

Для нас Узбекистан - ведущая и очень сбалансированная страна, где проводятся широкомасштабные реформы, развиты такие отрасли, как горнорудная, нефтегазовая и многие другие. Здесь есть возможность выработать совместно с государством инвестиционные направления, которые будут привлекательны и выгодны местным и зарубежным инвесторам.

Узбекистан за последние годы заметно преобразился. Уверен, что проводимый последовательный курс главы государства даст большие результаты.

Хотелось бы особо отметить и то, что наряду с традиционным гостеприимством, узбекистанцы обладают такими характерными чертами, как трудолюбие и тяга к знаниям.

Поэтому, считаю, что открытие филиала МГИМО в Ташкенте и подготовка здесь высококвалифицированных специалистов станут весомым вкладом в развитие страны.

Источник: ИА Дунё